

郑事

市民给本报打来热线,表扬拾金不昧的徐国强 捡到装有5000元现金和卡的钱包 他在小区挨楼找失主



姜女士女儿失而复得的钱包

昨日上午,市民姜女士向本报求助称,一位热心的老先生捡到女儿丢失的钱包,里面5000元现金和各种卡证原封不动归还了女儿,但谢绝了姜女士送的感谢礼物。“我们和邻里都很感动,希望通过媒体,感谢这样品格高尚的人。”姜女士说。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

农业路(信息学院路—丰庆路) 北半幅今日封闭一天

记者昨天从农业路快速通道工程项目建设部获悉,因匝道施工需要,农业路(信息学院路—丰庆路)北半幅今日需要临时封闭

施工。封闭时间至今日24时。机动车需提前绕行东风路、北三环。行人也需绕行南半幅通行。郑州晚报记者 冉小平

钱包丢了:里面有5000元现金和各种卡

昨日上午,记者在陇海路华山路交叉口昆仑华府社区见到了姜女士。姜女士拿着钱包。“昨天是周日,女儿带了大

量现金和孩子一起去海洋馆附近办事儿,当时钱包就装在大包里,可能是外边的拉锁没有拉,钱包就丢了。”女儿10点左

右出门,一小时后到海洋馆,发现钱包不见了。“里面装有5000多元现金,10多张银行卡,还有加油卡、洗衣店的卡等。”

老人拾了:在小区挨着楼找失主

家住昆仑华府12号楼的徐老先生,大约10时10分在小区12号楼边散步时,看到地上有一个鼓囊囊的钱包。“拾到一看,里面是厚厚的一沓钱。我拿着

钱包,在附近5个楼口转了几圈,看看有没有急急慌慌找钱包的人。”老人说,他绕了好几栋楼,也没有看到像失主的人。中午女儿回家后,老人把钱包交给

女儿请她帮忙寻找。老人的女儿打开钱包,包里有10多个卡,其中一个洗衣卡,上面有联系电话。两人与洗衣店联系,希望洗衣店根据卡号找找卡的主人。

完璧归赵:拾钱包老人谢绝酬谢

就在姜女士和女儿在银行刚办好丢失的第一张卡手续后,洗衣店的老板给女儿打电话称,有人拾到了钱包。

拾钱包的老人把钱包给姜女士母女后,让看看东西少

了没有。“看后一分也不少。我们要去老人的家里,他不让,我们把买的东西给老人,他死活不要,还说物归原主是必须的。”

姜女士也没有问出这位

热心人的名字。昨日下午,她通过社区登记的情况,终于知道这位拾金不昧的老人名叫徐国强,再有半年就退休了。

线索提供:李红林(稿费50元)

掏鸟16只,获刑10年半 啥鸟这么宝贵? 燕隼,国家二级保护动物



大学生小闫发现自家大门外有个鸟窝,和朋友架了个梯子将鸟窝里的12只鸟掏了出来,养了一段时间后售卖,后又掏4只。昨天,记者获悉,小闫和他的朋友小王分别犯非法收购、猎捕珍贵、濒危野生动物罪等,被判刑10年半和10年,并处罚金。郑州晚报记者 鲁燕

在家没事掏鸟窝,卖鸟挣了钱

90后小闫,原本是郑州一所职业学院的在校大学生。2014年7月,小闫在家乡辉县市高庄乡土楼村的小山村过暑假。7月14日,小闫和朋友小王发现自家大门外有一个鸟窝。于是二人拿梯子攀爬上掏了一窝小鸟共12只。饲养过

程中逃跑一只,死亡一只。后来,小闫将鸟的照片上传到朋友圈和QQ群,就有网友与他取得联系,说愿意购买小鸟。小闫以800元7只的价格卖给郑州一个买鸟人,280元2只的价格卖给洛阳一个买鸟人,还有一只卖给了辉县的一个小伙子。

再次掏鸟引来森林警察

7月27日二人又发现一个鸟窝,又掏了4只鸟。不过这4只鸟刚到小闫家就引来了辉县市森林公安局。第二天二人被刑事拘留,同年9月3日二人被逮捕。去年11月28日,新乡市辉县市检察院向辉县市法院提起公诉。新乡市辉县市法院三次公开开庭审理了此案。他们掏的鸟是燕隼,是国家二级保护动物。

今年5月28日,新乡市辉县市法院一审判决,以非法收

购、猎捕珍贵、濒危野生动物罪判处小闫有期徒刑10年半,以非法猎捕珍贵、濒危野生动物罪判处小王有期徒刑10年,并分别处罚金1万元和5000元。负某因犯非法收购珍贵、濒危野生动物罪获刑1年,并处罚金5000元。

新乡市中院二审维持原判。昨天,小闫的家人透露,他们已替孩子请了律师,希望能启动再审程序。

全国英语等级考试开始报名 河南有12个考点

今日,2016年上半年全国英语等级考试(PETS)河南考区统一报名启动。我省共设12个考点。

按照计划,2016年上半年全国英语等级考试时间为3月19日、20日,报名即日启动,2016年1月5日截止。本次开考级别为一级B、一级、二级、三级。自考生参加二级或三级考试。

今年,河南考区在全省12个院校设立考点,包括华北水利水

电大学、开封大学、河南科技大学、河南质量工程职业学院、安阳工学院、河南师范大学、河南理工大学、许昌学院、漯河医学高等专科学校、三门峡职业技术学院、周口职业技术学院、济源职业技术学院。

报考者可凭本人身份证(未成年人凭户口本)到我省设立的全省英语等级考试考点学校报名。

郑州晚报记者 张竞跃

“20+1”馆藏级作品热卖 每一本都有对赵震海的关爱

对于“中国事像·当代摄影20+1家”收藏级作品展,我们已经持续关注了一个多星期,不仅对摄影作品感到震撼,也对这20位摄影家为赵震海所做的一切为之动容。11月28日上午10时,“中国事像·当代摄影20+1家”收藏级作品在郑州市昆仑望岳艺术馆开始发售。截至昨日中午,这本收藏画册只剩下不到30套。

作为第一位画册的购买者,韩朝先生已经等了整整一周,“我本身一直在做艺术品的收藏,看着这些照片,那种故事感和历史气息扑面而来。”

“在整个河南影像,都应该有赵震海的一个位置,我们不忍心丢下他,他是我们的同行者。”策展人于德水表示。由于办影展有一定的规则,特别是原作作

品,更需要满足原底片、摄影家本人亲自制作冲洗照片、第一时间制作照片这三大条件。由于身患阿尔茨海默症,赵震海无法满足后两个条件,“我们商量了很久,决定用‘+1’的形式来表现,‘20+1’就是我们和老赵,一个都不能少。”

据了解,此次出版的画册,每卖出一本,都会拿出一部分来捐助赵震海的生活起居以及看病治疗。“我们并不接受捐款,包括赵震海的老伴儿也表示只希望通过画册或照片出售得到资金,并不希望得到捐赠。他是个有志气的人。”摄影师罗勇表示。

此次“中国事像·当代摄影20+1家”收藏级作品及大型限量画册发售活动将在昆仑望岳艺术馆持续到12月16日。郑州晚报记者 谢源茹

12348法律援助热线搬家后 一周解答来电1236人次

郑州市法律援助服务大厅搬至陇海路与兴华北街交叉口向北30米路西后,开展了为期一周的资深律师值班周活动。活动期间,邀请10名资深律师值守12348电话,共解答群众来电咨询1236人次,

现场解答78人次,取得了预期效果。

今年至今,全市法律援助机构共受理案件8440件,为市民提供免费法律咨询84856人次,均比去年有大幅增长。

郑州晚报记者 王军方